¢» LOGARITHME NEPERIEN. o

FICHE RESUME

r—[ Définition 1.

)

)

1. é™ =)avecA >0

2. Ine®*=xavec xeR.

3. In1=0.
4. Ine=1.

Pour tout nombre réel strictement positif A, le logarithme népérien de A est'unique solution de I'équation
e* = \. Ce qui donne :

[ 4% Théoréme 1.

(Propriété Algébrique) ]

Pour tout réel strictement positif x et y et pour tout entier relatif non a:

1. In(xy)=lnx+Iny

2. lnE =lnx-Iny

3. In(x") =nlnx

1
4. InvVx= Elnx

[ %% Théoreme 2. (Signe, variation et dérivée de In) ]

La fonction x — In x est strictement croissante sur ]0; +oco[. Inx>0<= x>1letlnx<0<—0<x<1.

De plus

(nx)' = L

et

(nw) =—
u

!

[ &2 Théoreme 3. ( Limites faisant intervenir le logarithme népérien)}

1. lim Inx=+oc0

X—+00
2. limlnx=-co
x—0
. Inx
3. lim — =0
xX—+00 X

. Inx N
4. lim —n:0,avecn€l\l

X—+00 X

5.

x—07

x—07

lim xInx=0

lim x"Inx =0, avec n € N*

7. im——=1
x—1x—1

Les courbes %,y et ¢j, sont symétriques par rapport a la droite A d’équation y = x.
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